
Пояснювальна 

до звіту про виконання фінансового плану КП НМР «Благоустрій»  

за 2024 рік 

 

Упродовж 2024 року КП НМР «Благоустрій» здійснювало свою діяльність 

відповідно до Статуту, затвердженого рішенням п’ятдесят восьмої сесії Нетішинської 

міської ради VII скликання від 26.06.2019 року № 58/3919 «Про статут комунального 

підприємства Нетішинської міської ради «Благоустрій».  

Підприємство упродовж 2024 року в основному фінансувалося з бюджету 

Нетішинської міської територіальної громади відповідно до переліку місцевих 

програм за рахунок отримання субсидій і трансфертних платежів за кодом бюджетної 

класифікації 2610 і 3210 та витрачало їх відповідно до плану використання 

бюджетних коштів, про що в установленому порядку складало звітність.  

В загальному обсязі доходів питома вага цільового фінансування з бюджету 

Нетішинської міської територіальної громади складає 90%. 

Окрім доходу від цільового фінансування, за результатами діяльності за 2024 рік 

КП НМР «Благоустрій» отримало дохід від надання платних послуг – 208 тис.грн., 

відшкодування комунальних послуг – 72 тис.грн., дохід від компенсації за пільговий 

проїзд та продажу квитків – 326 тис.грн., дохід від сплати пайової участі в утриманні 

об’єкта благоустрою та дохід від плати за тимчасове користування об’єктами 

благоустрою – 299 тис.грн., дохід від оренди та реалізації інших оборотних активів –

15 тис.грн. 

9% складають доходи, що дорівнюють сумі амортизації безоплатно одержаних 

активів ( 6443 тис.грн.). 

Збільшення доходів від сплати пайової участі в утриманні об’єкта благоустрою 

та від плати за тимчасове користування об’єктами благоустрою на 69 тис.грн. (на 

30%) пояснюється збільшенням кількості укладених договорів, збільшенням вартості 

плати за користування елементами благоустрою та збільшенням плати за підвіску 

волокно-оптичного кабелю зв’язку на освітлювальних опорах. 

Упродовж 2024 року підприємство виконувало комплекс робіт з відновлення 

покриття доріг, утримання в належному стані вулично-дорожної мережі, було 

виконано роботи щодо утримання, відновлення та видалення зелених насаджень, які 

знаходяться на обслуговувані підприємства, здійснювалися заходи щодо 

забезпечення належного санітарного стану території, проводились заходи щодо 

запобігання передчасного зносу об’єктів благоустрою, забезпечувалися умови 

функціонування та утримання їх у чистоті й належному стані, виконувалися роботи 

щодо забезпечення зовнішнього освітлення, утримання в належному стані та 

технічне обслуговування засобів та обладнання зовнішнього освітлення. 

Витрати на вище зазначені заходи складають 72002 тис.грн. 

Основну частку загальних витрат складають витрати на заробітну плату – 

50,6% (36440 тис.грн.), відрахування на соціальні заходи – 40,92% (7865 тис.грн.), 

паливо – 7,06%   (5086 тис.грн.), електроенергію – 6,83 % -(4924 тис.грн.). 

Зменшення витрат на електроенергію виникло у зв’язку з придбанням 

прожекторів світлодіодних та реле сутінкового, а також в результаті проведення 

торгів. 

Причиною невиконання планового показника «Капітальне будівництво (Нове 

будівництво міського кладовища за межами населеного пункту, м.Нетішин, 

Шепетівський район, Хмельницька область  (1 черга), в т.ч. авторський та технічний 



нагляд)» пояснюється тим, що двічі не відбулась процедура закупівлі «відкриті 

торги» за відсутності учасників та відхилення всіх учасників (недотримання вимог 

тендерної документації).  

До бюджету Нетішинської міської територіальної громади за  результатами 

діяльності 2024 року спрямується 49 тис.грн. податку на прибуток та 33 тис.грн. 

частини чистого прибутку. 
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